1301. Marcin BANASZEK

POLSKI ZWI AZEK SZACHOWY 2017
ORYGINALY 24X 2017[1301-1306]

1302. Wiadimir KOZAKIN

1303 Zoltan LABAI (Stowacja)

(Niemcy) & Anna SZAKLEINA (Rosja) & Alexander FICA (Czechy)
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1304. Stefan MILEWSKI

1305 Aleksiej IWUNIN

1306. Martin MINSKI (Niemcy)

(Polska) & Aleksandr PANKRATIEW (Rosja) & Piotr MURDZIA (Polska)
& E & a £
o] A
248 AXQ
&%) ¢
A ] A
2 @
2 A A Ald &
& Wy H
h#2,5 2 rozwigzania (5+3) h#3 b) Kd4_a2  (4+8) = (4+6)

1301

1302

1303

1304

1305

1306

c) Pg2.c2 d) Kd4-e4

BANASZEK 1.Hal? ~ 2.Wa2 A/Wb2 B/Wc2 C/Wd2 D/We2 E/Wf2# FW:al a/Wb1l b/Wcl c/Wdl d/Wel
e/Wfl! f 1.Hg4! tempo 1..Wal a 2.Wa2# A 1..WbR2WWb2# B 1..Wcl ¢ 2.Wc2# C 1..Wd1 d 2.wWd2# D
1..Wel e 2.We2# E 1..Wf1 f 2.Wf2# F 1..W:g2/SH:B2/W:gl#. Tema¥uka z 6 obaleniami i 6 wariantami.
Task: 6 razy opozycja WW przy matach z baterii. figa:1. X? ~ 2.A,B,C,D,E,F 1..a!,bl,cl,dl,el fl NI
1...a/bl/c/dlelf 2. A#/B#/CH#/D#/E#/F#. [Autor]

KOZAKIN & SZAKLEINA a)1.Hh5! ~ 2.Hh2# 1...e3 2.Hh2+ Ke4 3.Sf6# 1...f.gdgh+ Kg3 3H:g4# 1...d:e5
2.Hh4 ~-3.Sh2 Wf2# 2...Kf3/f:g4/e3 \BIf2/Hf2/Sh2# b) 1.Hh5? - e3! 1.W:e4+! 1...K:e4 2.Hb7+ Kf4 3.Hf3#
1..Kg3 2.Ha2 ~ Bif2# 2...h2/f:g4 3H:h2/ W:g4#. Mat pasusimu purypamu ¢ g4,f2,h2.[Autorzy]

LABAI & FICA 1...Gh6 2.Gd3+ K:d4 3.Gb6# 1.Gd2! 2.Gd3+ K:d4 3.Gda#l 1...K:d4 2.Ge3+ K:c4 3.Ha2#
MM 2...Ke4 3.Gd3# 1...b:c4 2.Sf4+ K:d4 3.S:e6# MM 1..4:8.Gd3+ Ke5 3.Gf4# MM 1...Gh6 2.S:b5 -~
3.Se7#,Gd3# 2...G:d2 3.Gd3# MM 2...Kf5/e:d5 3.Sd6/Gdd#=mat wzorowy. [Autorzy]

MILEWSKI 1...Sf2 2.Gd4 Ge7+ 3.Ke5 S5d3# 1...Gf8 2.Gf7458lKe6 S3c5#. Motyw ,0dszedt — przyszedt z
matami wzorowymi. Trzy razy analogiczny uktad batyskoczkow.

IWUNIN & PANKRATIEW a) 1.We3 W:e3 2.Ge4 g4 3.Ke5 W:ed# b) 1.Ged G:éb7 Gec2 3.Wb2 WaB#

c) 1.Wa5 Wc8 2.Wae5 c3+ 3.Kd5 G:b7# d) 1.Kf5 G2Kg6 Gf3 3.Kf7 Gh5#.

MINSKI & MURDZIA 1.Gd5! (1.W:d2? e3+ -+; 1.G:e4? S:ed+ 4).e3- (1..Wh2+ 2.Kg3=R.Kgl!! (ztuda
tematyczna: 2.Kg3? Wgbs+! 3.Kh2 [3.Kf4 Wg4+ —+] Bb7! 4.G:b7 Wa5 5.a8H W:a8 6.G:a8 e2 pozycja X z
b.Kh2, nie ma pata, 7.Wcl Kb2 8.Wgl Sfl1+ —+; 2.KG#B+! 3.Kg3 Wh8—+R...Wg5+ 3.Kh1!!(3.Kh2? Gb7!—+

v. ztuda tematyczndd...Gb7! (3...Wh5+ 4.Kgl§.G:b7 Wa5 5.a8H./W W:a8 6.G:a8 eZpozycja X)7.Gf3! S:f3
8.Wd3+ Kb2 9.We3! S:e3pat wzorowy).




